1. Vypoditajte uréity integral funkcie x* na intervale [1, 1.8] : (presne: 1.36968754)
a) obdiznikovou metddou pri delenin=2, 4, 8, ...
b) lichobeZnikovou metddou pri deleni n=2, 4, 8, ...
c) Simpsonovou metddou pri delenin=2, 4, 8, ...

Odhadnite chybu jednotlivych vysledkov.

Spresnite vysledky Richardsonovou extrapolaciou.

2. Simpsonovou metddou vypoéitajte urdity integral funkcie x> - 2*x* +3*x-4
na intervale [0, 4] a porovnajte vysledok s presnou hodnotou integralu.

3. Funkcia f je dana hodnotami vo vybranych bodoch na intervale:

X -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

f(x,) 1 0 1 0 2 1 2 1 1

Vypocitajte (aproximativne) urcity integral funkcie

a) obdiZnikovou metddou pri deleni n=2, 4

b) lichobeznikovou metddou pri deleni n=2, 4, 8

c) Simpsonovou metddou pri deleni n=2, 4, 8
Odhadnite zhora chybu jednotlivych vysledkov (pombécka: M2= 4, M4 = 10)
Spresnite vysledky Richardsonovou extrapolaciou (posudte, kedy to ma zmysel).




